

Akadálymentesítési nyilatkozat

Az Alapvető Jogok Biztosa Hivatala elkötelezett amellett, hogy honlapját a közzsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint akadálymentessé tegye.

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a <http://www.ajbh.hu/> -ra vonatkozik.

Megfelelőségi státusz

Ez a honlap jelenleg nem felel meg a közzsférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvénynek. Az akadálymentesítés megvalósítása folyamatban van, ennek várható határideje 2021. év vége.

Nem akadálymentes tartalom

A 2018. évi LXXV. törvénynek való meg nem felelés

A honlap akadálymentesítésével kapcsolatos problémák, hiányosságok:

- *Nem érzékelhető, mert nem hozzáférhető minden egyes tartalom a lehető legtöbb érzékszerv számára, hiányoznak a helyettesítő szövegek a képekhez, videókhoz, és minden más nem szöveges tartalomhoz. A weboldalon található olyan információval is bíró kép vagy ikon, amelynek nincs, vagy nem megfelelő a szöveges alternatívája, így a képernyőolvasó szoftverek számára nem érhető el az információ.*
- *A weboldalon található olyan űrlap, amelynek egyes beviteli mezőinek nincs, vagy nem megfelelően van összekapcsolva a hozzájuk tartozó címkével, illetve van olyan címke is, amelyhez nem tartozik szöveg (időpontfoglalás oldalon található űrlapon a „város”, „cím” mezők). Egyes űrlapok kitöltése során jelentkező hibaüzenetek a megjelenésük pillanatában nem hallhatóak, a képernyőolvasó szoftverek használatával.*
- *A honlap nem minden eleme navigálható billentyűzettel, egér használata nélkül. A weboldalon található olyan vezérlő, amely billentyűzettel nem érhető el, a fókusz nem helyezhető rá, illetve képernyőolvasó program segítségével sem aktiválható (főoldali slider).*
- *A weboldalon található olyan menürendszer, amelynek billentyűzet használatával nem érhető el minden eleme. A weboldalon található olyan menürendszer, amelynek képernyőolvasó szoftver használatával nem érhető el minden eleme (főmenü lenyíló almenü).*
- *A weboldalon található olyan link, szöveges és grafikai elem, amelynek az elvárt szint alatti a kontrasztaránya, valamint található olyan elem, vezérlő vagy link, amely esetén a billentyűfókusz láthatósága nem megfelelő, és szintén az elvárt szint alatti a kontrasztaránya.*
- *A weboldal a nagyíthatóság követelményeinek nem tesz eleget. Nagyítás esetén a weboldal egyes elemei nem alkalmazkodnak megfelelően a nagyítás szintjéhez, így esetenként a tartalom nem, vagy csak vízszintes görgetés mellett olvasható.*
- *A weboldalon található olyan captcha, amely nem rendelkezik akadálymentes alternatívával*
- *A tartalmak nincsenek közérthető nyelven is megfogalmazva.*

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése

E nyilatkozat 2021. június 29. napján készült.

E nyilatkozat a szervezetünk által végzett önértékelés alapján készült.

Visszajelzés és elérhetőségek

Az esetleges megfelelési hiányosságokat az ugyfelszolgalat@ajbh.hu e-mail címen jelezheti.

A visszajelzési mechanizmuson küldött értesítések feldolgozásáért a Közérdekű Bejelentővédelmi és Ügyfélkapcsolati Főosztály felelős. A 2018. évi LXXV. törvény 4. § (2) bekezdés értelmében a közszférabeli szervezet a jelzésre 30 napon belül köteles válaszolni.

Végrehajtási eljárás

Ha a visszajelzési eljárásban az értesítést vagy kérelmet benyújtó személy a közszférabeli szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény 4. § (2) bekezdése szerinti határidőben nem kap, vagy nem kielégítő választ kap a közszférabeli szervezettől, akkor bejelentése alapján az ellenőrző szervezet akadálymentesítési ellenőrzést végez.

Ellenőrző szervezet: Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség.

Székhely: 1134 Budapest, Váci út 35.

Levelezési cím: 1255 Bp., Pf.: 182.

Ügyfélszolgálat: +36 1 450 3070,

e-mail: ugyfelszolgalat@kifu.hu.

Weblap: <https://kifu.gov.hu/>